

Uputa za uporabu

## Cartechnic Brake-Cleaner + 500 ml 40 27289 04164 3

**NAMJENA:** Čistač kočnica.

**ZAŠTITA: Dišni sustav** – U slučaju nedovoljne ventilacije i/ili nastajanja pare/prašine/aerosola nositi zaštitnu masku (HRN EN 136)/ polumasku (HRN EN 140) s fitrom „AX“ (HRN EN 14387). **Koža** – Zaštitna radna odjeća dugih rukava i nogavica (HRN EN ISO 13688) i prikladna zatvorena obuća (HRN EN 13832). Zaštitne rukavice otporne na kemikalije (HRN EN ISO 374). Prikladan materijal: nitrilna guma, vrijeme prodiranja 480 min, debljine 0,45 mm. **Oči** - Zaštitne naočale koje dobro prijanjaju (HRN EN 166). **Posebne higijenske mjere** – Spriječiti dodir s kožom i očima. Ne udisati pare/prašinu/magle. Osigurati dovoljnu izmjenu zraka i/ili odsisavanje u radnim prostorijama. Osigurati tuševe i stanice za ispiranje očiju u blizini radnog mjesta. U radnom prostoru zabranjeno jesti, piti i pušiti. Nakon svakog prekida rada dobro oprati ruke. Rukovati u skladu s higijenskim propisima industrije.

**PRVA POMOĆ te UČINCI I ZNAKOVI TROVANJA: Opće napomene:** U slučaju sumnje ili zdravstvenih tegoba nazvati Centra za kontrolu otrovanja ili liječnika. Simptomi mogu biti odgođeni, mogu se pojaviti nekoliko sati nakon izloženosti.

**Nakon udisanja** - Izvesti osobu na čisti prostor i svjež zrak, utopli i omogućiti odmor u položaju koji olakšava disanje. U slučaju pojave simptoma odmah potražiti pomoć liječnika. Moguća pojava simptoma – Može izazvati pospanost ili vrtoglavicu, glavobolju, umor. **Nakon dodira s kožom** – Odmah skinuti kontaminiranu odjeću i obuću. Isprati zahvaćeno područje tekućom, mlakom vodom, nasapunati blagim sapunom i nastaviti ispiranje najmanje 15 minuta. U slučaju pojave simptoma potražiti pomoć liječnika. Moguća pojava simptoma – Nadražuje kožu. **Nakon dodira s očima** – Oprati ruke, zaštititi neozlijeđeno oko, čistim prstima razmaknuti kapke i oko ispirati tekućom, mlakom vodom najmanje 15 minuta. Ukoliko unesrećeni nosi kontaktne leće, ukloniti ih ako je to lako izvedivo i nastaviti ispiranje. U slučaju zadržavanja simptoma potražiti pomoć liječnika. Moguća pojava simptoma – Uzrokuje jako nadraživanje oka. **Nakon gutanja** - Odmah nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA/liječnika. Ne izazivati povraćanje! Moguća opasnost od aspiracije. Ako je osoba pri svijesti dati da ispere usta vodom i ispljune. Nikada ne davati ništa na usta osobi koja nije pri svijesti ili ima grčeve. Moguća pojava simptoma – Gutanje može izazvati mučninu, povraćanje i nadražaj gastrointestinalnog sustava. U slučaju gutanja većih količina moguća mučnina, povraćanje.

**MJERE SIGURNOSTI KOD NESREĆE:** Koristiti zaštitnu opremu, osigurati lokaciju, osobe koje nisu direktno uključene u postupak spašavanja, udaljiti s mjesta događaja. Osigurati odgovarajuću ventilaciju. U slučaju prolijevanja opasnost od skliskih površina. Ukloniti sve izvore zapaljenja, sunčevog svjetla, otvorenog plamena. – Ne pušiti. Poduzeti mjere protiv nakupljanja statičkog elektriciteta. Koristiti samo uređaje i opremu koji su uzemljeni. Koristiti uređaje koji ne izazivaju iskrenje. Rabiti električnu/ventilacijsku/rasvjetnu opremu koja neće izazvati eksploziju. Ne prskati u otvoreni plamen ili drugi izvor paljenja. Ne bušiti niti paliti, čak niti nakon uporabe. Zaštititi od sunčevog svjetla. Ne izlagati temperaturi višoj od 50 °C/122 °F. Prolijevanje: obući zaštitnu opremu, spriječiti daljnje curenje ukoliko je to moguće sigurno napraviti. Spremnike ukloniti dalje od prolijevanog materijala. Posuti nezapaljivim adsorpcijskim sredstvom (pijesak, dijatomejska zemlja, vezivo kiselina, univerzalno vezivo), pokupiti mehanički neiskrećim alatom i odložiti u odgovarajući spremnik koje se predaje na zbrinjavanje pravnoj osobi ovlaštenoj od ministarstva nadležnog za zaštitu okoliša. Spriječiti otjecanje otpadne vode u vodotoke. U slučaju prolijevanja većih razmjera i/ili požara, obavijestiti odgovornu osobu i/ili 112.

**POŽAR:** Vatrogasci trebaju uvijek koristiti vatrootporno odijelo (u skladu s normom HRN EN 469) i samostalni uređaj za disanje s otvorenim krugom sa stlačenim zrakom (HRN EN 137). Prikladna sredstva za gašenje: vodena magla, pjena, ugljikov dioksid, prah. Ne rabiti vodeni mlaz. Ne udisati produkte gorenja. Mogu nastati ugljikovi oksidi, aldehidi, čađa, drugi otrovni plinovi. Zatvorene spremnike ukloniti iz zone gorenja i hladiti vodenom maglom. Spremnik pod tlakom: može se rasprsnuti ako se grije. Spriječiti da voda za gašenje onečisti vodotoke ograđivanjem i prekrivanjem odvoda.

**SKLADIŠTENJE:** U suhom, hladnom i dobro ventiliranom prostoru, zaštićeno od direktnog sunčevog svjetla, izvora topline, paljenja i iskrenja. Spriječiti nakupljanje statičkog elektriciteta. Ne izlagati temperaturi višoj od 50 °C/122 °F. Spremnici moraju biti čvrsto zatvoreni i okomito uspravljani. Držati samo u originalnoj ambalaži. Držati dalje od jakih oksidansa, pirofornih ili samozagrijavajućih tvari. Ne miješati s drugim kemikalijama. Držati dalje od hrane i pića. Skladište mora biti označeno i u njemu moraju biti vidno istaknuti svi simboli, upute i napisi predviđeni Zakonom o kemikalijama.

VIDJETI SIGURNOSNO-TEHNIČKI LIST